

贴身接地气 服务零距离

■本报记者 阿连 格桑土登 扎西 陈斌 文/图

乡干部长期驻村是德格县温拖乡开展群众工作的一大“亮点”，按他们的说法是接好了这跟地线，就能与村民随时随地相互接触，掌握他们的所思、所想、所盼，及时获悉相关信息，使其成为搞好干群关系的纽带，更好地为村民服务。

“以前，乡干部走村入户时，被群众主动邀请到家里喝茶的少之又少，一方面干部们下乡时都是直接到村支书或村长、队长家，和老百姓接触的次数很少；另一方面大部分乡干部村民们根本不认识，到了村上也自然不会主动打招呼。现在，我们长期驻守在村上，和老百姓零距离接触，不仅认识，而且有了一定的感情基础，我们可以在最短的时间内了解到老百姓的所思所盼，及时作出相应的决定，特别是有些矛盾纠纷，在第一时间里就能掌握信息，及时商量出对

策，联系相关调处人员将矛盾纠纷化解在萌芽状态。没有了矛盾纠纷，就没有了怨气，没有了心理负担，邻里之间和睦相处，幸福感就特别强”。驻村乡干部刘小海颇有感触的说道。

通过群众工作全覆盖及群众路线教育实践活动的深入落实，德格县温拖乡的干群关系发生了质的转变，干部乐意下村，群众欢迎干部，干部真心对待群众，群众相信干部。这个质的转变，得益于乡干部们务实、清廉的工作作风，得益于长期驻村贴身接地气与老百姓零距离接触，以心换心的直接成果。

年过六旬的老阿妈古扎说：“以前一年也见不了几回干部，来了也不认识，不知道是做什么的。现在乡干部就住在我们身边，天天见面走动，给我们讲政策、摆外面的故事，我们有什么心里话都乐意和他们说，感情也越来越好，有他们在身边，我就放心了。”



记者在这个乡看到，时下的驻村干部早已告别往日颓废沉闷度日的状态，在农牧民家、田间草场随时都能看到他们忙碌的身影。

走基层 转作风 改文风 新闻特写大赛

新闻资讯 |

我州政务服务学会成立

本报讯（记者 宋志勇）4月4日，我州政务服务学会成立。学会是由全州从事政务服务工作的领导干部、工作人员自愿组成的学术性社会团体，是联系政务服务工作者之间的桥梁和纽带，是具有独立法人资格的非营利性社会团体组织。

州政务服务学会经州人民政府政务服务中心批准成立，并在州民政局注册登记。学会宗旨是以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，坚持中国共产党在社会主义初级阶段的基本路线，坚持解放思想、实事求是、与时俱进，

全面贯彻国家的法律、法规和政策，遵守社会道德风尚，遵循“百花齐放、百家争鸣”的方针，结合各地政务服务工作的实践，开展政务理论研究与实践研究，总结交流理论研究成果和实践经验，推动全州政务服务工作向更深层次发展，进一步营造良好投资环境和政务环境，为全州经济建设和社会稳定服务。学会业务范围包括组织开展对全州政务服务工作中重大理论问题和实践问题的学术研究；推进政务服务理论创新、制度创新和文化创新；参与政务服务宣传；维护会员合法权益等。

康定县森林对防火工作进行再部署

本报讯（陈春莲）日前康定县下发紧急通知，对森林草原防火工作进行了安排部署。

随着“五一”及“四月八”国际跑马山转山会等传统节日临近，进入林区和各旅游景区休闲度假、上坟烧纸的人数激增，加之春耕、春造、春游等野外活动处于高峰期，森林草原防火形势十分严峻。为切实做好节日期间森林草原防火工作，确保生态资源安全，该县要求各乡（镇、街道）、县森指各成员单位、林区各施工单位要

深刻认时节日森林草原防火工作所面临的严峻形势，坚决克服松懈麻痹思想和侥幸心理，切实增强责任感和使命感。严控火源，加强隐患排查力度。各乡（镇、街道）、各村委（社区）要进一步增大巡查巡护密度，跑马山、木格措等重点风景名胜景区及重点寺庙，要采取有力措施，有针对性地严防死守，确保万无一失。同时要完善预案，提高应急救援能力；加强宣传，营造良好社会氛围；强化值班，严格责任倒查制度。

我州两家屠宰场获“A级屠宰场”授牌

本报讯（兰卡彬真）前不久，州商务合作局工作组深入康定裕丰肉业有限责任公司和姑咱镇牲畜定点屠宰场，对这两家屠宰场进行了“A级屠宰场”资格授牌，同时对沿途的加油站进行了安全生产检查。在两家屠宰场，工作人员倾听他们目前

存在的困难及对商务合作工作的意见建议，对这两家屠宰场在全州率先获得“A级屠宰场”资格表示祝贺。要求屠宰场必须合法经营，切忌垄断市场，以高度的社会责任心把问题肉品扼杀在源头，让群众群众吃上“放心肉”。

海螺沟景区开展“我为家乡种一棵树”活动

本报讯（海管局）日前，海螺沟景区管理局组织开展了“我为家乡种一棵树”公益活动。景区行政企事业单位干部职工及社会人士500余人，在景区一号营地到二号营地之间开展了植树活动，栽种康定木兰

430余棵、连香树1000余棵。据悉，此次栽种的所有树苗都是干部职工及社会人士自愿掏腰包进行爱心认购，树苗均挂上了认购人的姓名，景区将定期通过微信等形式向认购人汇报树苗的生长情况。

泸定公路分局连续五年获目标考核第一

本报讯（贺淑明）去年，泸定公路分局全面完成公路养护生产目标任务，在州公路管理局生产目标管理考核中再次获得第一名，受到州公路管理局的通报表彰。这是该分局连续五年荣获州公路管理局生产目标考核第一名。

去年，该分局建立了日常养护管理长效机制，加强了公路经常性和预防性养护与管理力度，坚持及时修补路面坑凹，努力做好国省干线公路沿线环境综合治理工作，有效保持了常态化清理沿线垃圾、杂物，及时清扫路面，有效保持了路容整洁。

我州巡查雅康高速二郎山隧道建设质量

本报讯（三宣办）为切实加强雅康高速公路二郎山隧道建设项目的质量安全管控，3月27日，州质监站组成检查组对该工程进行了开年来第一次质量安全巡查。主要检查了该项目所属的二郎山隧道和新四湾隧道安全

监控系统、掌子面、初支及二衬作业区，查阅了隧道地质调查相关资料，检查组一行要求业主单位、监理单位、施工单位要把质量安全放在首位，精心组织、科学施工，确保隧道施工各个环节、关键工序有效控制。

州气象局第二批科技创新课题通过验收

本报讯（易兰）近日，州气象局组织专家对2013年科技创新第二批5个课题进行了评审验收。

专家组根据《甘孜州气象科技创新实施办法》，通过质询、答疑、讨论等方式，对个项目组提交的课题任务申请书、验收申请书、验收总结报告、软件测试报告等有关资料进行了审查验收，一致认为，第二批

科技创新课题研究全面完成了申请书研究内容，同意通过验收。该批科技创新课题的研究，将对提高州、县级气象灾害（暴雨）风险区划研究、地面气象资料数据库及应用、分析州县新30年气候特征、州县玉米适播期精细化预报和宣传甘孜州气象局官方网站起到积极的作用，课题研究结论具有推广应用价值。

我州各地开展人工增雨(雪)助春耕

本报讯（董国涛）我州康定、炉霍、甘孜、白玉、道孚、丹巴、理塘等县气象局在州人影办的指导下，抓住有利天气形势，联动开展了春季春耕备耕和降低森林火险等级资源性人工增雨(雪)作业。作业区域普降小雨雪或阵雪，高山林区有明显积雪。春季片区联动资源性人工增雪作业进一步降低了部分地区高火险天气等级，同时改善了土壤墒情，为春耕备耕创造了有利气象条件。

去冬以来，州内大部地区气温偏高，雨(雪)天气稀少，季节性冬干春旱凸显，其中德格、白玉、新龙、雅江、理塘、巴塘、得荣、乡城较为严重。为有效降低森林火险等级，改善土壤墒情，做好春耕春播气象服务，州气象局就春季资源性人工增雨(雪)工作作出了安排部署。

甘孜气象



4月2日，泸定公路分局泸定党小组组织机关党员干部开展党员义务劳动，对国道二康路红军桥隧道进行了大清洗。清洗采用以隧道清洗车为主、人工清洗为辅的作业方法，并安排专职交通指挥

人员配合作业人员对清洗路段进行了交通管制，以确保作业人员及过往车辆行人的安全。同时，组织公路养护人员对两省区隧道内的灯具、内壁和反光标牌标线等进行了清洗。（贺淑明 摄影报道）



康巴大爱

一忙就是20多天。同事回忆说，那些天，他根本没有把自己的身体当身体，饱一顿饿一顿，不分昼夜地忙，伤口还没长好，疼得他满头大汗，有时在地上蹭一会又起来接着干。等到两个火场扑灭，伤口剧烈疼痛，到医院一看，原来缝好的伤口裂开了，红彤彤的，流着脓血，让人惨不忍睹。

1989年初夏那次车祸给他留下了头疼的后遗症，这次他只顾救火，又留下手术后遗症。他长期被病痛困扰，随身带着药片，一直到他离去。在清理遗物时，他衣兜里还有半瓶胆舒胶囊。

毕世祥一直把这些事看得很淡，他说：“谁还没个病痛，一个干部，如果把一点小病痛看得重，群众就会把你看得轻。”白玉县河坝乡先锋村是毕世祥在“结对认亲”活动中的联系点，村里有他的六户“亲戚”。他无时无刻不牵挂他们，一年要去十多次。

2012年11月4日，他再次往村里赶，途经甘孜县时，他脸色苍白，嘴唇干裂发紫，有气无力地靠在座位靠背上，随行工作人员发现后，马上联系县医院。医生一检查，吓了一大跳：“高压180，低压110！”医生说，这是海拔高、过度疲劳引起的高血压，应当躺下休息两天。毕世祥却说：“那里还有很多工作等着我呢！”他揣上降压药，继续赶往海拔更高的白玉县。

毕世祥从来都把自己的病看作是“小我”，把工作和群众的事看作“大我”，他总是舍“小我”，择“大我”，把自

己博大的爱倾注在无限的工作中。

一次，他在白玉县阿察乡检查防汛工作，不慎滑入冰冷的水塘中，鞋子和裤子都湿透了，他顾不上回住地更换，结果受凉感冒了好长一段时间。

又一次，他去巴塘参加全州文化工作现场会，天下着雨，车陷进了烂泥坑，他带头跳下车，抱来路边的石头往坑里垫，又弓着身子和大家一起推车，累得气喘吁吁，弄得满身是泥，终于准点赶到会场。

“小家”与“大家” 毕世祥有一个幸福的家庭。他深深地爱着他的亲人。然而，他撒手人寰又留给给他们许多的遗憾和歉疚。

他的妻子许惠明，是甘孜州卫生局一名干部，他们结婚26年来，家庭生活的担子几乎都压在那双柔弱的肩膀上。

妻子说，一年到头他总是那么忙，平常的家务事，他尽不到责，搭不上手。关键时候，他也分不出身来。许惠明还在还记得，她怀儿子时，“妊娠高血压”反应严重，呕吐得厉害，又经常犯晕，一不小心摔倒，就很容易导致胎儿流产，医生再三叮嘱：一定要有专人照顾！那段时间，毕世祥喜忧交加，由于下基层特别勤，他把照顾妻子的事全部交给了岳父岳母和妹妹。时常只能靠电话表达关爱，万千牵挂化作夜里的独自叹息。

2013年，妻子做胆囊手术，毕世祥依然不在身边。

妻子知道，丈夫是个忘我的人，心始终放在工作上，他追求每项工作尽善

（上接第一版） 长期以来，毕世祥就是这样，我行我素，独善其身。

毕世祥的儿子毕达，在西南民族大学就读，前年毕业前夕，他到学校看望儿子，父子俩一起在校园林荫道漫步，他鼓励儿子好好准备，毕业后参加公务员考试，儿子说：“现在公务员很难考，不少同学的工作都是家里托关系给安排。”

毕世祥说：“自己的路自己走，靠自己才是真本事。”

毕达说：“爸，你开个口，打声招呼，找人帮个忙，又不是什么大不了的。”

毕世祥严肃地说：“找个关系，事情是不大，但别人认的是我这个‘官’，我一开口就等于我动了‘权’，这就成了大事。”毕达点点头，记住了父亲的话。

从此，他再也没有提过让父亲帮助找就业门路的事。结果，他以省第一名的笔试、面试成绩，考上了四川省林业厅森林警察。父亲说的“靠自己”的话语，成了他人生路上的一盏明灯，成了他拼搏奋进的动力。

认识毕世祥的干部都说，他从来没有让我们用手中的权利帮过他的任何一个亲戚。

丹巴县中学校长李亚明说：“毕部长要求自己和家人太严了，他的妹夫罗兴川在我手下工作了这么多年，一直当个普通教师，连我都不知道他的哥是州委宣传部长。”

李亚明还说：“毕世祥的父亲多年生病在家，要是我知道罗兴川是毕世祥的妹夫，早就建议教育局把他调到县城去，好替毕世祥多照顾老人，这情有可原，又不违纪违规，小事一桩，可他们却看得很重。”

的确，在毕世祥的影响下，他的家人、亲戚都把他一句话、一个短信就能办

天然红珊瑚的鉴定(一)

典当行告诉你

红珊瑚色泽喜人，质地莹润，长于远离我们100至2000米的深海中，既像树枝又像花，红珊瑚是一种拥有生命的腔肠动物，也是所有珠宝中唯一有生命的千年灵物，红珊瑚、珍珠、琥珀是公认的三大有机宝石，红珊瑚在东方佛典中被列为七宝之一，一直被视作富贵吉祥之物。在中国文化里红珊瑚象征沉着、聪敏、吉祥。市面上充斥着不少以次充好的红珊瑚，为让您更好的认识、了解红珊瑚，典当公司告诉您怎样鉴定天然红珊瑚。

红珊瑚的种类
一、产自日本、台湾的阿卡红珊瑚
阿卡是品质最好的红珊瑚代称，阿卡红珊瑚的颜色有橘红、正红、朱红、黑红、深红等等，其中颜色越深，红珊瑚越珍贵。

二、产自台湾的莫莫红珊瑚

莫莫红珊瑚的颜色比较多，从浅红到深红色都有，红色之中偏黄色或橘色，莫莫红珊瑚在色泽更偏向于浅色调。

三、产自地中海、意大利的沙丁红珊瑚

沙丁红珊瑚因产地在意大利沙丁岛附近地中海而得名，沙丁红珊瑚颜色与阿卡红珊瑚比较相似，但在色调的深度上，沙丁红珊瑚不如阿卡红珊瑚。

甘孜州民生典当有限公司

联系电话：
2837111
2837555
15196318111
15196318999